

[http://isplit.ru/kolyaski/kolyaski\\_trosti/kolyaska\\_maclaren\\_bmw\\_buggy](http://isplit.ru/kolyaski/kolyaski_trosti/kolyaska_maclaren_bmw_buggy)

Каждая семья, в ожидании появления в семье пополнения, всегда задумывается о приобретении коляски. Транспортное средство для малыша, с помощью которого будет удобно и родителям и ребенку отправляться на прогулку, должно быть удобным как для малыша, так и для взрослых в эксплуатации, максимально безопасным и комфортным для маленького. На сегодняшний день выбор детских колясок достаточно широк, однако среди множества моделей, особо стоит выделить коляски английской компании Maclaren, одного из признанных во всем мире лидеров по производству и выпуску товаров для детей.

Среди модельного ряда колясок для детей, одной из самых популярных праву считается коляска – трость Maclaren BMW Buggy, великолепное и универсальное транспортное средство для ребенка и его родителей. Сама коляска универсальна, благодаря удачной конструкции системы «трость», коляска складывается в обычную трость, занимая мало места, что немаловажно для поездки в общественном транспорте и при хранении дома. При желании, коляска в сложенном виде удобна для носки через плечо. Вся конструкция выполнена из алюминиевых трубок. К тому же, для коляски имеется чехол, легко поддающийся чистке и стирке. При небольшом весе, всего 5,7 кг, изделие с одинаковым успехом вобрало в себя, как элементы классического, так и спортивного стилей. С такой коляской будет приятно выйти на прогулку, а ребенок будет всю дорогу чувствовать себя удобно и комфортно. Данная модель идеально подходит для детей, которые уже довольно большие и могут самостоятельно держать спинку. Для удобства транспортировки, коляска имеет регулируемую спинку, в 4-х различных положениях. Спинка регулируется для обычного сидения ребенка, сидения откинувшись слегка назад, в позе полулежачи и наконец, в положении лежа, с откидыванием спинки на 150°. Помимо этого, коляска имеет регулируемые ремни безопасности, четко фиксирующие тело ребенка, а для ножек малыша, имеется резиновая лента – подставка. Для повышения мер безопасности при транспортировке ребенка, в комплекте предусмотрен специальный эластичный защитный вкладыш для ног - Infant system. Размеры кресла сидения для малыша - 46x22x32 см, что делает его довольно вместительным и удобным.

Практически все детали и элементы коляски имеют логотип известного бренда – BMW, начиная от колес коляски, заканчивая ремнями безопасности. Коляска имеет объемный, съемный капюшон с прозрачным окошком, предохраняющий ребенка от дорожной пыли, мелких капель дождя и лишнего городского шума. Для защиты от дождя и других атмосферных осадков, для коляски предусмотрен дождевик, отлично защищающий и коляску, и ребенка во время дождя. Помимо наличия защитных элементов для малыша, в конструкции коляски предусмотрено место и для взрослых. На задней части капюшона имеется специальный вместительный карман, специально предназначенный для перевозки запасной одежды, детского питания и других, крайне необходимых во время прогулки с ребенком, предметов. Кроме того, конструкторы и дизайнеры фирмы изготовителя, предусмотрели в конструкции коляски специальную вместительную корзину для продуктов и других полезных предметов.

Что касается остальных деталей конструкции, то в этом плане коляска по праву может считаться находкой для взрослых. Благодаря удобным ручкам, имеющим нескользящее покрытие, коляску удобно везти и управлять ей. Система шасси представляет собой сдвоенные колесные пары, обтекаемой формы и с резиновым покрытием. С такими колесами во время прогулки не страшен ни гололед, ни мокрый асфальт. Коляска оснащена удобным ножным тормозом, который всегда можно легко обнаружить, а для удобства управления, передняя колесная пара сделана поворотной на 360°. На колесных дисках имеется фирменный логотип компании BMW.

Коляска удобна в эксплуатации, практичная в использовании и самое главное, уютна, комфортна для ребенка. Все это делает прогулку с малышом на коляске легкой и приятной!

**3340 знака, уник. 100% по ТЕХТ.RU**